

Наша молодежь в переживаемое нами время идет ко дну в борьбе за существование при настоящих жизненных условиях.

В современных школах она подготавливается к жизни односторонне и большей частью теоретически; совершенно отсутствует в школах разъяснение смысла жизни, заложенного в высшем развитии и одухотворении внутреннего человека, в облагораживании жизнестроения, и в осуществлении его великих задач. —

Наша молодежь предоставлена без всякой поддержки безработице и ее спутнице — нужде, так как жизненные условия с каждым днем становятся все труднее и запутаннее.

Подобное неестественное и совершенно неправильное состояние жизни влияет в высшей степени угнетающе на душевное состояние молодежи, деморализирует внутреннего человека. Указанные обстоятельства пагубно отзываются на душевном состоянии юношества, тем более, что тяжелые экономические условия, постоянные заботы в борьбе за существование, угнетают каждого человека, а тем более еще не окрепшую и не закаленную молодежь.

Вместе с тем она предоставлена без всяких каких либо сдерживающих влияний /познании истинной жизни/ разврату и распущенности, всецело охватывающим современную общественную жизнь. Дома молодежь тоже не находит соответствующей опоры и защиты от заразы, или нравственной поддержки в борьбе против зла, а школа совершенно оставляет в стороне душевное развитие и не дает тех ценностей, которые направили бы их сознание на истинные, высокие идеалы жизни.

Вследствие одностороннего интеллектуального воспитания, душа молодежи уже в раннем возрасте черствеет и тупеет. Это душевное состояние обнаруживается в материалистическом, мировоззрении, в унижении всего того, что для благородных натур возвышенно и свято, в образе жизни, руководствуемой лишь эгоистическими, личными интересами, которые ставят себе целью жизни исключительно чувственные наслаждения и удовольствия земной жизни, и наконец в безнравственных поступках и совершенном отсутствии любви к ближнему.

Таково большинство людей и молодежи настоящего времени!

Подобные взгляды и уклад жизни ведут к ожесточенной борьбе между людьми, проявляются в страшной нужде, рабстве и угнетении более благородных, а также слабых /юных/ индивидуумов и в безвыходных душевных и экономических кризисах. Эти обстоятельства разбивают душевно и физически очень много молодых жизней, не успевших еще совершенно развиться и определиться.

В виду указанных страшных бедствии нашей молодежи, приводящих в ужас всякого благородно мыслящего, мы женщины ни в коем случае не смеем оставаться праздными зрительницами надвигающейся на человечество катастрофы и сложа руки, пассивно ждать лучших времен.

Настало время, где мы женщины должны проявить инициативу в преобразовании жизни на новую основу: любовь, красоту и знание.

Потому: сплотимся крепко в борьбе за спасение подростящей молодежи от грозящей ей гибели. Будем помогать и поддерживать друг друга в этой нашей высокой и серьезной задаче. Мы, как матери и воспитательницы молодого поколения несем огромную перед человечеством ответственность!

Ведь имеется путь и освобождению из катастрофического положения. Выход из материального рабства мы находим в построенном на любви и свободе воли жизне-строе, "Порядок". Суть этого порядка в том, что здесь каждая деятельность, каждая работа служит средством для проявления любви и ближнему и таким образом является средством для одухотворения и развития благородных сил души.

Этот новый жизнестрой "Порядок" тесно связан с определенным душевным воспитанием, которое сводится к универсальному развитию сознания /духа/ и развитию божественных качеств души, путем творческой деятельности в новом "Порядке".

Этот новый жизнестрой дает нам возможность освободиться от гнетущих нас материальных оков, осуществить в жизни красоту и гармонию и духовно расти. А новое душевное воспитание открывает нам глаза для великого духовного смысла жизни и показывает нам практически путь к восхождению в богочеловечество.

Наша священная обязанность, очистить свое сердце, свою личность и одухотво-

рять ее, чтобы она могла бы быть ясным проводником к божественной любви и мудрости и действуя в их духе вести молодое поколение к более высокой духовной жизни, к свету, гармонии и сознательному бытию.

Мы должны обратить главное наше внимание на то, чтобы облагородить души нашей молодежи и освободить их от земных, эгоистических побуждений и оков. Мы должны внушить подростающему поколению высокие моральные и нравственные основы жизни, раз'яснить ему истинный смысл жизни и высокое назначение человека в его земной жизни и в эде собственной жизнью, подтвердить новое учение и новое миропонимание!

Начнем с самоотверженной, горячей любовью и кротким терпением учить и вести их к осуществлению высоких идеалов, так как идеалы, /напр, любовь, красота, свобода, истина/ суть душевные состояния/ а не интеллектуальные понятия, как их большинство сегодня понимает/, и потому они суть фундаментальные основы к возрождению и восхождению человечества.

Юные сердца открыты всем идеалам! Если мы их поведем по этой дороге, то таким образом укрепим в них добрые, светлые силы и оградим их от всевозможных развращающих тело и душу низменных влияний светской жизни.

Для этой тяжелой борьбы нужны женщины мужчины готовые посвятить все свои силы и всю свою жизнь на осуществление /"новой жизни"/, провести в жизнь высокие идеалы любви, братства, красоты, свободы и истины.

Теперь особенно необходимы женщины с твердой волей к добру, смелые духом, проникнутым вполне требованием настоящего времени и горящие любовью к страдающему человечеству.

Требования новой эпохи очень многосторонни. Они охватывают целую жизнь и требуют потому совершенной перестановки сознания и воли человека.

Такое претворение жизни невозможно чисто теоритическим путем, т. е. накоплением широкого познания. Оно требует праитического осуществления, т. е. приложения новых знаний и нового мировоззрения к собственной и общественной жизни. Тогда только новый дух и новые творческие импульсы распространяться дальше, ибо одно учение не способно превратить темную и слабую человеческую душу в сильное

светящееся любовью, духовной красотой и магической силой светило, которое, озаряет и укрепляет души ищущих истинной жизни и идущих по пути к освобождению и одухотворению души.

Это возможно только действием, творческим преобразованием всей жизни в круге единомышленников.

Первым шагом на этом пути было бы осуществление юношеского интерната или общегития таких людей, которые твердо решили стать и идти по пути новой великой эпохи возрождения и одухотворения души.

Рига. 11 июля 1936 года.

Анна К. Кима.